'F&re,\&s:mr\g Kap ® Elementaca funstone s R0IST oa~(#

Pokens O\b"\ exqQonen’t

bos

B\ Payromfunboner

{

def = . ; ? :
L) On X"« 0\(\-\Kh\ TLF QXY Qe dar ol Rombpantér o A¢ Qna.:

Rocoonella, funkbonen  fox) = RW)  dawe p) oth ox) e polynom .
: ) e

T (6= -1 bc en radonell funktion

K=\

e {XQR}\("#\}

M'Omgden av alla. reella tal |

T Petensfunktionen

def. : oy
{ ) e X, dbe x>0 Dor o

ar et ficke reelk tan

Bx. fuged Alays x> = L ar en potensgunistion

\

)<3 ;
grag ow 8
T Y= x*, «>0
YEX , D

stran%\r

Soks &1 © f)=x* med A>0 ar|voxonde for x>0

- @ fq) = x* med A< Or

Exponentia\ funknoner

avtag)mde {or x<0

Rﬂoyim" dor -00 < x <« 00, dvs xe % “~ —
Dor konstonten oo>0 oc;\r\ oF \ \yo\ Ofgﬂ
&)= 2 oon 9\x)=(_:\l_)" gra? o oS
S0ks @2 ox 0<ac¢)\
o O\ Sh O O Strongt vakonde >

oM 040\ a0 O ekrmngk owtago\r\de.




2 Kosmingen exvanonen

=3  akris  =om

K= ‘2\-(3 K p o= \ogar it m
AmBNt gallec  Bf=y & x T "oy Y
Nvt)

Soxs ® o p =3
@ oy (1= x “log b
® «\06 0. =\

%QV\S ® Ve Vet V& %: O\K= 0
® ok ax Y=o\ L= Qg => 08 o =P k)

Mg

Mo, (> ay
) M log (B =x°\ogb R L
Al 10 \X
&y b*= <a )
P = b* =20m O trviall a)

tx. © 21016 = 3109 (24) = 4 Zl0g 2= 4

Aloo, O = Alog 47 = | 4log 4= L
D i ke g Ay

© '™loa_\ __ _ el 0= -3 Pl 1O =-3
5 {olels) ‘(5 - 3

Los&é\’cm\o\sc\r Tor x>0 , y>0 goller
® *og 1=0
@‘ “\ogkkk_))\ = 'q\og X * °‘\Oc_3 Y
=Q
® “\05%) log) x - °\\05 Y
@ %logx= ‘logx  bosoyte

C\05 o

Bews ov B)
) O\\OS(k\j\ °‘\0t5\< * Aog y
%log (xy) =Rog x + *lo = o = 0
8 g 8 8 \ﬁ O\ AMog Y
K% = 0O 9 o+ 8

XYsxy  vilkek Qr sant. Q




\aversen t\W funenonen
0=y & x= Mg y
kogﬁé\bm%m\c‘é\onen )= o\\03 X, dbe x>0

OBy Bosen O0#O0 oun 020
Orag O “\05 & |

){i/ W=oX 'T\ﬁ ‘\j_:“\oQ X 06 Q>\—\

l ,x
5 X

\\yq\os | db o o«“
Soks ® q\% x O Voxonde oo 'ioo\l OUA vTagande A ‘o<a<\\ R
@ o‘\03 X O '\'(\\lersfu\f\\dt\omen ov oX

@ nx= eigx , A x>0 dar es2HED...
B. 88 hbs 2lax= Ny (n X3 #F Anx e
2\ x = \n kxQ) /
) = i ()

XE=xxU & x=-\ eler x=Q
anaNA P4 formel

Verferingar oer ofk  x=L dren v @ X\ ar en fa\se ot
db - \n (1) b €y definerad
i ¢ x S Y be
Ex. ks 3 =19 OB o= # Q7 =o
2 £ 5 e 2
R R R ST LRIV S PR PV

db far Vi Y= 2x xt-2x =0  x(x-2) X=0 x=Q




